https://youtu.be/yl8xgZ0-trs?si=akTdUSYHmrC04FUp

Дзен: https://dzen.ru/video/watch/681f6c30c964c7115eef051d

BK: https://vkvideo.ru/video-183810725 456242488

OK: https://ok.ru/video/10865960291038

Rutube: https://rutube.ru/video/c41b8bba818cee2a6ba0dc4ca50cf2a1/

YouTube: https://youtu.be/yl8xgZ0-trs

(https://t.me/AudioCassiopeia/781) #785 АудиоЭфир https://t.me/AudioCassiopeia/781) #785 АудиоЭфир https://t.me/AudioCassiopeia/879)

https://music.yandex.ru/album/34063887/track/139004506

#785 Святой Спиридон и Законы Вселенной: Богатство, Духовность и Чудеса. Прямой эфир. Часть 2

11 мая 2025 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Спиридон Тримифунтский – невоплощённый Дух христианского Святого, хранителя финансового эгрегора Земли.

00:00 Начало вилео.

00:01 Русан Максим об освещении проекта «Кассиопея» в СМИ.

Максим: Дорогие друзья, я вас всех приветствую! Меня зовут Русан Максим, я являюсь руководителем проекта «Кассиопея».

Столько всяких разных интересных новостей! Мы только-только, буквально вчера, приехали с ретрита в Ереване. Всем, кто участвовал в ретрите, дорогие друзья, огромный привет! Мы уже в Воронеже, уже всё нормально, всё хорошо, долетели.

Хочу, как всегда, начать с основных новостей нашего Проекта. Самая главная новость — мне звонят, спрашивают, недоумевают люди: нас показали по центральным каналам, по каналу «РЕН ТВ», по каналу «ТВ-3». Показали в том свете, в котором нас, конечно же, видят они сами. Поэтому что я хочу сказать?

Я хочу, во-первых, поблагодарить журналистов за их работу, за то, что они на нас потратили время, за то, что они к нам приехали в Воронеж, за то, как они нас видят. Конечно же, если бы 10 лет назад у меня лично спросили, хочу ли я пообщаться с инопланетянами, то я бы, наверное, тоже покрутил пальцем у виска. Скорее всего, подумал бы то же самое, что подумали дорогие журналисты, которые к нам приезжают.

Ещё раз хочу всем напомнить, что мы никому ничего не навязываем, мы никого ни в чём не переубеждаем. Мы всего лишь даём ту информацию, которую нам передают наши межзвёздные друзья. Мы реально находимся 5 лет в контакте с внеземными цивилизациями. Это никакой не развод, не «лохотрон». Я стучу во все двери, я готов общаться с любыми учёными. Ирина — единственный контактёр в мире, который может передавать технического рода информацию.

Поэтому, дорогие наши друзья, кто нас видит, кто нас слышит, мы готовы сотрудничать, взаимодействовать с нашими российскими учёными. Мы готовы нести информацию для того, чтобы люди в нашем государстве развивались и духовно, и нравственно. Мы готовы передавать эту информацию. У нас нет цели кого-то обмануть или ввести в заблуждение. Мы готовы к взаимному сотрудничеству и передаче информации от наших межзвёздных друзей.

Огромное количество информации уже есть на видео, которые сняты. Поэтому

смотрите видео. Если вдруг вам интересен наш Проект, для того чтобы с нами пообщаться, мы всегда открыты. И журналистов — хочу вам всем сказать — мы сами пустили для того, чтобы они увидели, что у нас здесь всё прозрачно, что мы здесь никого не удерживаем. Что у нас никто никого не заставляет. Журналисты, которые приезжали к нам, они приезжали сами. Но я не согласен с некоторыми утверждениями, которые вам были показаны на телеканалах.

Первое: в видео на «РЕН ТВ» было сказано, что у нас 208 тысяч подписчиков, и каждый из них ежемесячно нам платит по 100 тысяч рублей. Я скажу честно: это обман! У нас абсолютно вся информация доступна. Никто из подписчиков не платит ни 100, ни 1000 рублей. Никаких обязательных платежей у нас вообще не существует! Наш Проект работает с возможностью вам самим выбрать ту сумму, за которую вы хотите либо приобрести медитацию, либо просто поблагодарить Проект за то, что мы ведём эту деятельность.

Поэтому утверждение о том, что у нас 208 тысяч подписчиков, и каждый из них платит по 100 тысяч рублей – абсолютно ложное. Но такое классное! Я так подумал: сколько мы могли бы денег заработать, если бы каждый из наших подписчиков нам заплатил по 100 тысяч рублей! Многие бы сказали: «А зачем тогда нам эти инопланетяне нужны?»

Поэтому фиксированных сумм у нас нет, и я как руководитель за этим слежу. Единственное, где вы можете увидеть фиксированную сумму, это когда у нас есть выездное мероприятие. Такое, как только что прошло в Ереване. Там действительно была фиксированная сумма. Потому что нам нужно туда долететь, нам нужно питаться, нам нужно расселяться. И вообще, все партнёры проекта «Кассиопея» не назначают фиксированных цен.

Если вы вдруг увидите или услышите о том, что кто-то из партнёров проекта «Кассиопея» вам выставляет фиксированную цену, то можете мне написать напрямую. Я абсолютно доступен, я есть во многих чатах. И мы будем разбираться с этими партнёрами, которые изначально, для того чтобы вступить, присоединиться к проекту «Кассиопея», обещали, что не будут выставлять фиксированных цен за те духовные знания, которые мы передаём.

(Вопрос из чата) Да, действительно хорошо, что журналисты не сказали, что нам инопланетяне платят. Но об этом, конечно же, позже. Там тоже об инопланетянах они много что говорили.

Ещё одно ложное утверждение: мы никогда не призывали отказываться от прохождения, точнее, посещения медицинских учреждений! Мы сами лично с Ириной ежегодно проходим check up, сдаём все анализы, для того чтобы посмотреть состояние нашего организма: какие гормоны, какие витамины нам нужно попить, какие, может быть, нужны препараты. Мы не отказываемся от медицинской помощи и никогда не отказывались.

Мы говорим о всестороннем развитии — это Дух, Душа и тело. Мы говорим о том, что при заболевании помимо проблемы на физическом уровне ещё существует проблема и на духовном уровне. Это те поступки, мысли, действия, которые мы совершаем. И наш Проект сосредоточен на оздоровлении человеческого организма с комплексным подходом: Дух, Душа и тело.

У нас нет медицинского оборудования. Мы пользуемся только энергетическим оборудованием в нашем Оздоровительном центре. Поэтому, когда вы к нам приезжаете в гости, никаких медицинских услуг мы людям не оказываем. Мы занимаемся оздоровлением человеческого организма, работая с его духовной составляющей и работая с телом с помощью энергетического оборудования. Поэтому утверждение о том, что мы не даём или запрещаем людям проходить медицинские обследования и принимать медицинские препараты по назначению врачей, абсолютно ложное. Я с ним абсолютно не согласен.

Что ещё хотел опровергнуть, какие утверждения. По поводу того, что на канале «ТВ-3» сказали, что Ирина – спиритист, и мы людей приглашаем к себе в Воронеж для того, чтобы учиться общаться с Духами. Дорогие друзья, это тоже ложное утверждение. Мы людей в Воронеж, к себе в Центр, приглашаем для того, чтобы научить их таким ясновидение, яснослышание, процессам, как яснознание, дать инструменты коммуникации с тонким миром, помочь раскрыть в себе способности чувствовать тонкий мир, считывать с него информацию. Мы сюда приглашаем для того, чтобы вас обучить быть контактёрами. Причём мы рассказываем о том, что это такое, мы рассказываем о структуре Мироздания, о том, как всё устроено с точки зрения специалистов Межзвёздного Союза, с которыми у нас есть непосредственный контакт.

Поэтому мы здесь обучаем не общаться с Духами, мы здесь обучаем общаться со своим Высшим Я, и через своё Высшее Я дальше уже настраивать контакт с Духовным миром, с тонкоматериальными цивилизациями, с плотноматериальными цивилизациями. Если мы и проводим конференции с Духами, то организуем это по запросу людей, которые хотят уточнить какие-то вещи либо просто пообщаться общественным, групповым способом, не один на один.

Мы никогда не обучали и не вызывали Духов для того, чтобы человек задал свои личные вопросы. Такую практику можно проводить только в том случае, если вы находите контакт со своим Высшим Я. Через своё Высшее Я вы сами можете пригласить любого из Духов, для того чтобы с ним пообщаться. Мы не занимаемся вызыванием Духов для решения личных проблем людей – это тоже ложное утверждение.

Что ещё хотел бы уточнить? Да, мы действительно не можем дать доказательств существования внеземных цивилизаций, но это делается для безопасности самих контактёров, которые передают такую информацию. И ещё раз хочу сказать, что журналисты выразили своё мнение, и, конечно же, с чем-то я согласен, с чем-то не согласен. И в принципе, ещё раз хочу напомнить, что если бы 10 лет назад меня привезли в такой Центр, где бы мне сказали, что есть человек, который общается с внеземными цивилизациями, с Духовным миром, с тонкоматериальными структурами, я бы тоже был сильно удивлён и искал бы здесь подвох.

Но никакого подвоха нет. Мы абсолютно открыты и сами разрешили журналистам поприсутствовать у нас в Центре. Мы ни от кого не скрываемся, мы готовы к диалогу, мы готовы к контакту. У нас нет никакого желания нарушать общественный порядок, нарушать законодательство, нарушать наш общественный строй. Мы готовы гармонизироваться с нашим государством, готовы дать любую информацию любым структурам в нашем государстве. Мы для вас для всех абсолютно открыты.

Так что, дорогие друзья, звоните, пишите. Мы ни от кого не скрываемся. У нас нет желания обманывать кого-то. Мы передаём то, что можем передать. Законов мы не нарушаем, так как существуем в соответствии с нашим российским законодательством. Я работаю как индивидуальный предприниматель и плачу налоги с любых ваших покупок, с любых ваших донатов, которые вы присылаете. Поэтому, кстати, спасибо вам всем огромное за вашу помощь! Потому что только благодаря вам, кто нам верит, кто слушает нас, кто нас поддерживает, мы смогли дойти до уровня, когда у нас есть свой Центр, в который вы можете приехать, отдохнуть, оздоровиться и обучиться. За это огромная вам благодарность.

12:23 Рекламный блок проекта «Кассиопея».

22:01 Представление участников.

Максим: Сегодня у нас замечательный прямой эфир со Спиридоном Тримифунтским. Это хранитель в Духовном мире финансового эгрегора. У нас есть первая часть. В первой части мы с ним пообщались, но вопросов было такое количество, что мы решили организовать вторую часть со Спиридоном Тримифунтским.

Поэтому поприветствуем, пожалуйста, контактёра с внеземными цивилизациями. Я всё время говорю, что нашёл в своей жизни «золото партии». Потому что когда-то у меня было огромное количество внутренних неразрешённых вопросов, и с помощью Ирины, с помощью её возможности передавать информацию от различных цивилизаций, от различных тонкоматериальных и духовных структур, я в своей жизни ответил практически на все вопросы, чего и вам всем желаю на сегодняшнем эфире.

Я слежу за чатом, который есть, поэтому пишите свои вопросы к Спиридону Тримифунтскому. И приглашаю Ирину.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Всем добрый день! Я приветствую вас. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с Духовным миром, с тонкоматериальными цивилизациями. И сегодня у нас с вами вторая часть встречи с невоплощённым Духом Спиридона Тримифунтского. Он сейчас является покровителем и управителем финансового эгрегора всей Земли. Я напомню, что он сейчас не воплощён и находится на 23-м духовном уровне, что соответствует уровню Архатов. Архаты – это Ангелы, которые управляют эгрегорами.

Максим: Спиридон, я приветствую тебя!

Ирина: Он говорит: «Я снова рад с вами общаться: вас видеть, слышать и отвечать на ваши вопросы. Хотя я удивился, когда узнал, что ко мне есть ещё вопросы».

24:34 Дух Спиридона о времени в Духовном мире.

Максим: Да, я думаю, что вопросы к тебе есть. У меня есть к тебе такой интересный вопрос: из Духовного мира вот то время, которое ты был у нас первый раз, и то время, которое сейчас, они как наблюдаются? Там же нет времени? Получается, ты пришёл и ещё раз пришёл, без времени? Или как это происходит?

Ирина (Спиридон): Нет времени как возможности для изменения Духа, а как последовательность мыслей и событий у нас время есть – субъективное, личное.

Максим: А сколько, как ты ощущаешь, прошло твоего субъективного, личного времени, с момента, когда ты приходил в первый раз?

Ирина (Спиридон): Мы не отсчитываем таким образом. У нас нет периодов времени, которые мы отсчитываем. Вот вы в материальном мире отсчитываете периоды времени по движению Солнца, звёзд, Луны. А так как у нас этих объектов нет, то мы не отсчитываем время.

Максим: А можно ли сказать, много времени прошло или мало? Как-то можно охарактеризовать время, которое прошло с первого сеанса до второго?

Ирина (Спиридон): Это субъективно будет: для кого-то долго, для кого-то мало. Потому что время относительно. Восприятие времени относительно. Для меня оно очень быстро прошло. Если сравнивать с земным временем, которое я знаю по жизни в теле землянина, то прошло несколько дней — два-три дня. Опять же, это субъективно. Я знаю, что на Земле прошло больше времени, потому что по Ленте времени это больший промежуток. Я просто говорю о своём внутреннем ощущении.

Максим: Вопрос задаёт Данил: «Что означает управление финансовым эгрегором? И как это происходит?»

Ирина (Спиридон): Я уже это говорил на первом эфире.

Максим: Скажи, пожалуйста, как ты считаешь, какая духовная причина конфликта между Индией и Пакистаном?

Ирина (Спиридон): Нужно с управителями их эгрегоров говорить. Это будет наиболее точно.

(Ирина) Давайте так: так как этот Дух уже был, я прошу вопросы задавать по финансовой теме и только те, которых не было. Он просто не будет отвечать. У них такие правила: не отвечать то, что уже было.

Максим: Хорошо, ладно.

27:23 Дух Спиридона о неравном распределения богатств на Земле.

Максим: Тогда я задам такой вопрос: как ты считаешь, как изменить несправедливое распределение богатств на Земле, и возможен ли более справедливый сценарий распределения ресурсов и богатств на нашей планете? Это же относится к финансам?

Ирина (Спиридон): Да. Но почему вы считаете его несправедливым?

Максим: Потому что 2% людей на Земле обладают 98% ресурсов.

Ирина (Спиридон): А почему вы считаете, что обладание несколькими процентами людей большинством ресурсов несправедливо?

Максим: Потому что люди хотят тоже пользоваться этими ресурсами, чтобы не только 2% пользовались.

Ирина (Спиридон): Я понял.

Это всё равно временное пользование, пока Духи в теле. Распределение ресурсов происходит по задачам этих Духов. Если 2% землян владеют 98% ресурсов, значит, это позволяет ваш государственный эгрегор. А законы государственных эгрегоров соответствуют вибрациям большинства населения этих государств. Значит, само население этих государств допускает неравномерное распределение ресурсов между собой, для них это морально приемлемо.

Максим: Дорогие друзья, я буду отвечать и на ваши вопросы в чатах. Это прямой эфир сейчас. Это единственная возможность. По субботам в 11 часов вы можете лично зайти на прямой эфир и позадавать свои вопросы.

Ирина: Да, я вижу сообщение, что «на наши вопросы в чате отвечать не будут». Я вижу, что есть там уже утверждение, что кто-то «хочет на Мальдивы», ещё что-то.

Я сейчас объясню, что он имеет в виду. Максим спросил, почему 2% людей владеют 99% ресурсов на Земле. Спиридон ответил так: потому что вопрос владения – это вопрос государственных законов. Мы говорим сейчас про всю Землю, как я понимаю?

Максим: Да.

Ирина: Значит, законы всех земных государств сходны в том, что они позволяют неравномерное распределение ресурсов.

(Спиридон) А по какой причине были приняты эти законы? По той причине, что для большинства землян на настоящем этапе развития моральные нормы соответствуют законам неравномерного распределения благ. Почему? Потому что практически каждый человек на Земле думает о том, как ему самому приобрести ресурсы, а не другим. Понимаешь, о чём я?

Максим: Да.

31:06 Дух Спиридона о человеческом восприятии эго.

Ирина (Спиридон): У людей есть такое понятие, как «эго». Эго – это защита себя, это отделение себя от других. И поэтому естественная человеческая природа во всех странах и государствах состоит в том, что человек заботится в первую очередь о себе, о своих ресурсах, а не о том, будут ли они у других. Можно сказать, что этот моральный закон, который для большинства землян справедлив, выражается поговоркой «своя рубаха ближе к телу». Потому что она своя.

Вы можете увидеть это в любых ситуациях, которые связаны с восприятием себя и других личностей. Например, у вас есть семья, ваши родственники, и у вас есть ваши соседи, у которых другие семьи. Вот каждый пусть ответит себе на вопрос, каждый зритель: восприятие физической смерти в своей семье и в семье соседа разное?

Максим: В какой-то степени разное, в какой-то степени одинаковое.

Ирина (Спиридон): Например, если у человека умерла его мама, он по-другому воспринимает эту смерть, чем смерть мамы соседа?

Максим: Да, по-другому. **Ирина:** Как тебе вопрос?

Максим: Да, хороший вопрос.

Ирина (Спиридон): А теперь вопрос: а почему по-другому, если смерть одна и та же?

(Ирина) Что скажешь?

Максим: Потому что своя рубашка ближе к телу.

Ирина (Спиридон): Потому что это естественная человеческая природа. Её изменить можно, но очень сложно для большинства. Для этого нужно менять многие подсознательные установки в ментальном поле человека.

Собственно говоря, распределение материальных благ подчиняется тому же закону. Вот возьмём любого человека, хоть любого зрителя: чьё финансовое положение его волнует больше – своё собственное или соседей?

Максим: Своё собственное, конечно.

Ирина (Спиридон): Это естественно. Поэтому все государственные законы на Земле приняты так, чтобы сам человек обеспечивал своё финансовое положение и финансовое положение своих, например, детей-наследников. Исходя из своих способностей, исходя из своей воли, исходя из своей работоспособности, из своего даже интеллекта. И поэтому у вас закон о частной собственности, которую человек приобретает разными законными путями, предполагает, что вся частная собственность, например, даже одной территории может вполне принадлежать одному человеку, не распределяясь между всеми.

Когда идёт распределение собственности, то есть материи между всеми жителями данной территории, это уже иное устройство общества — не демократическое, а коммунистическое. У вас в данное время такого распределения нет нигде, так как вы к нему просто не готовы. Для этого нужно частное восприятие эго подменить общественным восприятием всего общества. У вас не настолько развит инстинкт стадности, чтобы вы смогли это сделать.

(Ирина) Как тебе такое? Максим: Благодарю. Ирина: Интересный ответ.

35:36 Дух Спиридона про молитвы о финансовом благополучии.

Максим: Спиридон, подскажи, пожалуйста, наша слушательница пишет: «Давно молюсь Спиридону Тримифунтскому, но количество денег пока никак не увеличивается».

Ирина: «Давно молюсь Спиридону Тримифунтскому». Спиридон, почему ты не отсыплешь денег тем, кто тебе молится? Давай, я так спрошу.

Максим: Почему тебе молятся, а ты не даёшь денег? Расскажи, пожалуйста.

Ирина: Он улыбается и говорит.

(Спиридон) Я же живу в Духовном мире. С точки зрения денег я вообще самый бедный из вас, у меня нет ни одной копейки. Потому что я живу в Духовном мире, где их вообще нет в материальной форме.

Молясь мне, вы молитесь о чём? Когда вы молитесь о росте финансов в вашей жизни, о чём вы молитесь? О том, чтобы финансовый эгрегор предоставил вам больше финансовой энергии. А это удача, это идеи о том, где можно приобрести финансы. Что такое удача? Это везение в финансовых вопросах, то есть когда все события складываются так, как вы хотите, и устраняются препятствия.

Максим: Да.

Ирина (Спиридон): Но финансовый эгрегор сам по себе денег дать не может, так как это духовное образование. Это не касса взаимопомощи и не банк, где можно взять деньги. Это просто энергия, которая заключена в эгрегоре. А во что вы её превратите сами в своей жизни, это уже решать вам. Если вы финансовую энергию направите на достижение каких-то иных целей, то это уже будет ваш выбор. Например, для зарабатывания денег нужны время и силы. Если вы эти время и силы направите на

развлечения, удовольствия и отдых, то отнимете у себя же то время, которое вам было дано для зарабатывания денег. И тогда их у вас будет меньше просто за неимением времени и сил. И тогда это будет ваш выбор.

(Ирина) Вот так вот. **Максим:** Я понял.

38:29 Дух Спиридона о кредитах и займах.

Максим: Спиридон, скажи, пожалуйста, многие люди пытаются достичь финансового благополучия, финансового блага, но постоянно терпят какие-то неудачи: банкротство, отсутствие работы. Если такое происходит, что это может значить для человека?

Ирина (Спиридон): Банкротство, долги, потеря работы — всё это является следствием нарушения тех финансовых законов, о которых я уже говорил. То есть тех или иных законов.

Максим: Тех или иных законов, которые можно посмотреть в первой части, когда мы с тобой об этом общались. Правильно?

Ирина (Спиридон): Да. И ещё. Я сейчас напомню и подчеркну один момент, который там был, но я его подчеркну несколько в другом ракурсе.

Человек сам ответственен за своё финансовое положение. А это говорит о том, что за те финансы, которые у него есть, и за те долги, которые у него возникают, ответственен он сам. И если у человека нет знаний, как действовать в той или иной ситуации для финансового роста, и он просто пополняет недостаток финансов деньгами различных банков и микрофинансовых организаций, думая, что это его собственные деньги, это ведёт к ошибкам, к долгам и потом к банкротству.

Помните, что когда вы берёте деньги в долг, в заём у финансовых организаций, либо крупных банков, либо мелких юридических компаний, то это не ваши деньги. Вы просто ими пользуетесь на время. И если у вас нет ресурсов, чтобы расплатиться за них, то вы становитесь должником, и у вас начинаются финансовые проблемы.

Максим: Я понял.

40:20 Дух Спиридона о конфликтах с работодателем.

Максим: Спиридон, многие руководители предприятий не в полном объёме выплачивают заработную плату своим сотрудникам.

Ирина (Спиридон): Не в полном объёме по договору?

Максим: Да.

Ирина (Спиридон): А договор составлен письменно?

Максим: Да.

Ирина (Спиридон): А какая сумма там прописана?

Максим: Я не знаю, какая сумма, он просто не выплачивает в полном объёме.

Ирина (Спиридон): Для этого есть закон, который фиксирует заработную плату в договоре за тот объём работы, который человек выполнит. И если у работодателя есть доказательства, например, какие-либо чеки или другие подтверждения выплаты зарплаты в том объёме, который был в договоре, то он исполняет договор.

Допустим, он платит меньше, чем это написано в договоре за тот же объём работы, например, за те же рабочие часы. У вас же обычно расчёт идёт по часам либо по выработке тех ресурсов, которые вы согласились выполнять за эту зарплату. Запомните, что ваша зарплата — это ценность вашей работы. Её вы определяете вместе с работодателем, и здесь отношения должны быть договорными. Если какая-то сторона не выполняет договор, то другая сторона вправе решать этот вопрос на уровне профсоюзов или даже на уровне суда, обладая доказательствами того, что противоположная сторона не выполняет своих обязательств, которые подкрепила своей личной подписью в этом договоре.

(Ирина) Я поняла, что он хочет сказать. Он хочет сказать, что если в договоре прописана какая-то сумма зарплаты, и её работодатель платит, то он не нарушает закон. А если он её не платит за тот же объём работы, значит, на него можно пожаловаться, то есть подать заявление в профсоюз или иск в суд, чтобы эти деньги взыскать с работодателя. Это всё решается на уровне государства, на самом деле.

42:58 Дух Спиридона о карме за торговлю объектами убийства или самоубийства.

Максим: Скажи, пожалуйста, какая может быть карма у того, кто зарабатывает на торговле оружием?

Ирина (Спиридон): У того, кто зарабатывает на торговле объектами убийства или самоубийства, такими как оружие, алкоголь, наркотики, табак и т.д., карма формируется как негативная. Формируется негативная карма, которая называется «карма причинения вреда здоровью и жизни за деньги». И эта карма может вернуться таким людям в форме собственных болезней, в форме собственных финансовых неудач и в этой, и в следующей жизни.

Чтобы снизить эту карму, необходимо придерживаться законов о распространении такого рода объектов, которые есть в той или иной стране. Оружие и все те вещества, которые я перечислил, бывают востребованы отдельными личностями, и поэтому они производятся. В конце концов, есть разница, производится ли оружие для официальной армии и для полиции, которая защищает интересы граждан, или производится оружие для частного использования каких-то группировок. Это две разницы. И карма во втором случае будет негативной. А в первом случае она даже может быть положительной, потому что защита государства или защита населения от преступников — это доброе дело. Учитывается, для кого оно произведено.

Точно так же, как и производство всех веществ, которые нарушают здоровье людей. Смотря, как они продаются, по каким законам, соблюдаются ли законы государства. Это тоже всё влияет на карму.

45:32 Дух Спиридона о ритуалах для привлечения денег.

Максим: Скажи, пожалуйста, есть ли какие-то специальные ритуалы для привлечения денег?

Ирина (Спиридон): Да, конечно. Я сейчас объясню.

Ритуалами больше занимаются плазмоидные цивилизации в контакте с плотноматериальными цивилизациями. Потому что ритуал — это действие или ряд действий с материальными предметами и специальными заговорами, которые являются мыслеформами, для привлечения энергии тонкоматериальных цивилизаций в плотноматериальный мир и для наполнения этими вибрациями каких-то материальных объектов, которые становятся талисманами, оберегами, различными маячками. Например, для привлечения богатства. Это могут быть монеты, это могут быть денежные купюры или просто какие-либо металлические предметы. Например, есть ритуалы на богатство с ключом, который символизирует ключ от клада твоего родового эгрегора. Этот ритуал проводится с гномами, так что с ними можно об этом поговорить.

Максим: Ирина, а можно к тебе просьбу?

Ирина: Ключ от клада?

Максим: Можно этот ритуал провести, когда ты проводишь медитацию? Кстати, когда ты проводишь медитацию? У тебя какой день отведён для медитации?

Ирина: Вот завтра, в воскресенье.

Максим: Завтра медитация будет, да? А во сколько по времени?

Ирина: В 20:00 по Москве.

Максим: А ты можешь завтра этот ритуал – «Ключ от родового клада» – с гномами провести?

Ирина: Это мне надо гномов позвать, ещё пока о нём конкретно не спрашивала. Потому что, собственно говоря, ритуалов у плазмоидов очень-очень много. Бывают и с монетами, бывают и со свечами, бывают с солью. Их очень-очень много. Поэтому тот, что сейчас Дух Спиридона назвал, я конкретно не знаю, но могу спросить у гномов.

Максим: Отлично! Тогда мы подумаем: либо в закрытом клубе проведём, либо проведём завтра, в воскресенье, на медитации в 20.00.

Ирина: Да, я могу спросить. Тем более, завтра у нас будет 11 мая, и если ситуация, например, с лунным днём и с Луной в знаке зодиака способствуют именно финансовому процветанию, то можно, например, провести завтра. Но я эту ситуацию изучу позже, нужно будет посмотреть. Потому что каждый ритуал должен проводиться в своё время в зависимости от положения Луны. Потому что Луна сильно влияет на ритуалы через Астральный мир: она может, как ослаблять их, так и усиливать, и нейтрализовать. Нужно смотреть, где будет Луна завтра.

Максим: Отлично! Значит, мы посмотрим, где завтра будет Луна. Если завтра Луна не там, где нужно, то мы, соответственно, в закрытом Клубе Ирины Подзоровой проведём эту практику в тот день, когда нужно. Хорошо?

Ирина: Да. И если это будет, например, не завтра, а в закрытом клубе, то в описании обязательно будет для каждого человека уточнение, потому что он же может её проводить и позже.

Максим: Завтра полнолуние.

Ирина: Нужно смотреть, где Луна, в каком знаке находится. Кстати, полнолуние усиливает все ритуалы. Может быть, я и завтра проведу.

Максим: Да, так что завтра в 20:00 ищите медитацию. У Ирины есть отдельный канал, где она проводит медитации, вы можете их посмотреть.

Ирина: (читает сообщения в чате) Почему не там? «Луна в Скорпионе». Скорпион – это очень мистический знак, который усиливает энергию Луны. За Скорпион отвечают Плутон и Марс. Кстати, Плутон – это планета богатства, значит, завтра, кстати, он этому способствует.

Максим: Да? Так, может быть, завтра и провести?

Ирина: Но сначала мне надо с гномами пообщаться. Сейчас я объясню.

Мне нужно спросить у гномов: первое — атрибуты, которые нужны будут для ритуала. Люди же должны их собрать. Я же не знаю, какие там атрибуты, кроме ключа. Может быть, это свеча, может быть, какие-то эфирные масла или растения. Кстати, гномы очень любят работать с растениями. Поэтому мне нужно уточнить атрибуты и спросить, как именно проводить этот ритуал.

А ещё, кроме ритуала, я думаю, нужно и медитацию провести. Потому что просто прочитать заговор и помахать ключом — это путь мага. А мы же люди, которые идут по пути духовного совершенствования. А для этого нужна ещё медитация, которая настроит человека на правильное проведение энергии этого ритуала в жизни. И для этого мне нужно тогда у гномов или у правителя всех гномов Земли (я с ним знакома) спросить, какая медитация подходит. То есть что представлять людям перед этим ритуалом и как его проводить.

Максим: Ладно, всё хорошо. Значит, мы уверены, что в закрытом клубе будут различные медитации и ритуалы, да?

Ирина: Да. В закрытом клубе они есть. Кстати, в закрытом клубе есть уже медитация и на финансы, она уже там выставлена. Я смотрела, там есть медитация на финансы. И по воскресеньям тоже (я помню) я делала медитации на финансы. У нас есть, например, «Чаша изобилия с Ганешей». Она есть у нас, она общедоступна. «Чаша изобилия» — была такая медитация на финансы, в том числе на финансовое изобилие. Но именно такого ритуала, про который сейчас сказал Спиридон, у нас ещё пока нигде нет. Поэтому да, мы подумаем, как это можно осуществить, после того как я поговорю с гномами.

Максим: Да, дорогие друзья, если вдруг вы думаете, что мы вас здесь дурим, неправильно что-то вам рассказываем, «лапшу на уши вешаем», просто закройте эфир. Найдите себе другой эфир.

Ирина: Спиридон говорит: «Они не могут просто закрыть эфир. Им жаль людей, которых, по их мнению, обманывают. Они так проявляют свою любовь».

Максим: Тогда ладно, дальше проявляйте свою любовь. А мы пойдём дальше.

Ирина (Спиридон): Как могут, так и проявляют.

53:04 Дух Спиридона о божьем замысле бедности человека.

Максим: Спиридон, подскажи, пожалуйста, ответ вот на такой вопрос: в чём божий замысел бедности человека? Когда человек всю жизнь бедный, в чём божий замысел?

Ирина (Спиридон): Это может быть его уроком смирения, принятия своей бедности — первое. Второе — это может быть уроком по его обучению финансовой стабильности, чтобы он сам научился быть богатым. Есть низший уровень финансовой стабильности, по вашей терминологии, это будет примерно звучать как «финансовая яма». Понимаешь, о чём я сейчас?

Максим: Да.

Ирина (Спиридон): Вот чтобы из неё подняться и стать богатым, тоже может быть такой урок, который себе Дух запланирует в воплощении. И тогда он специально родится в бедной семье, но у него будет стремление стать богатым. И он будет скапливать себе деньги, зарабатывать их, чтобы пройти свои уроки накопления материальных благ – именно не получения по наследству от родителей финансовых благ, а самостоятельного их зарабатывания. Это тоже может быть уроком.

Максим: Вот Серж Абеляр (можно я отвечу?) пишет, что мы – «бизнес на доверчивых». Дорогие друзья, мы, к сожалению, живём в материальном мире, или к счастью, живём в материальном мире. И нам приходится что-то покупать, как-то развиваться для того, чтобы мы могли что-то построить. Поэтому, если вы считаете, что оплата по сердцу за те вещи, которые мы делаем, является бизнесом, это ваше личное мнение. Я считаю, что мы даём максимально возможные услуги, которые вы можете абсолютно бесплатно получить. У нас около 900 видео на YouTube и других каналах, у нас есть чаты, где разносится информация, у нас есть блоги, где вам даются статьи, и вы абсолютно бесплатно можете почитать, посмотреть и изучить всё, что мы вам передаём.

55:17 Спиридон о взаимосвязи бизнеса и веры.

Ирина: Давайте у Спиридона спросим, возможен ли бизнес на доверчивых, и как это влияет на бизнесмена?

Максим: Да, давай спросим. Возможен ли бизнес на доверчивых, и как это влияет на бизнесмена?

Ирина: Спиридон говорит: «Наверное, Серж хотел сказать, что это бизнес на доверии какой-то идее?»

Максим: Да, наверное.

Ирина (Спиридон): Но на этом устроены все религиозные эгрегоры. Они всё равно встраиваются в финансовый эгрегор — все религиозные эгрегоры, в том числе эзотерические, которые имеют большую религиозную составляющую. Потому что там вера во что-то, доверие. В любом случае, любой религиозный эгрегор должен искать гармонизацию с финансовым эгрегором. А как он её найдёт, если те услуги, которые он предлагает людям, материально никак не измеримы? Только на доверии этот бизнес и может делаться. Это может быть тогда претензией ко всем религиозным эгрегорам, не только к вашему.

Максим: Но мы ещё не стремились создать религиозную организацию.

Ирина: Имеется в виду религиозные, это когда кто-то верит во что-то.

Максим: Мы говорим о вере, да?

Ирина (Спиридон): Да. Потому что, что такое религия? Это как раз система верований, верований без доказательств во что-то. Чем религия, например, отличается от науки или от искусства? Тем, что в науке всё построено на доказательствах. А искусство, чаще всего — это тоже бизнес, но только не на доверии, а на других эмоциях и чувствах, зависит от вида искусства.

Например, те, кто пишет книги и продаёт их, скажем, романы, у них бизнес на интересе к тому, что они пишут. Не на доверии к тому, что они пишут, а просто на интересе. Если какой-то музыкант поёт песни и продаёт их и своё участие в концертах, или продаёт свои песни через продюсера и получает за это деньги в форме гонорара, то на чём у него бизнес? На любви к его искусству. То есть это уже будет бизнес не на вере к нему, его песне, а на том чувстве любви, благодаря которому вы платите за участие в концертах, за то, на чём у вас сейчас распространяются песни, за носители этой информации. Соответственно, он материально обеспечивает себя.

То есть что такое бизнес? Это дело обеспечения себя. Слово «бизнес» переводится как «дело». Это какое-то дело, которое он строит в жизни именно для обеспечения себя, своих материальных потребностей. Значит, он, собственно говоря, делает свой бизнес на любви народа к своему искусству.

А что значит бизнес на доверии? Это когда сказали какую-то идею, которая непроверяемая, в которую можно только поверить. И люди, которым эта идея нравится, начинают обеспечивать финансово того, кто это сказал. Это путь именно религиозных эгрегоров. Потому что все они построены на обеспечении потребностей своих служителей от других людей, которые им верят без доказательств.

(Ирина) Это он сейчас так ответил.

Да, насчёт мошенников. Тут просто пишут, что «много мошенников работает тоже на доверии». «Здесь нужно очень чётко разграничить», – он говорит.

59:30 Дух Спиридона о гармонизации процессов оплаты услуг «Кассиопеи».

Ирина (Спиридон): Когда Максим рассказывал вам о передачах, которые вышли про «Кассиопею», я это слушал через Ирину. И тоже, кстати, хотел кое-что уточнить. Хотел обратиться с предложением к эгрегору «Кассиопеи» о том, чтобы максимально гармонизировать ситуацию с эгрегорами государства и журналистики.

Максим: Да я только «за»!

Ирина (Спиридон): Я считаю, что эгрегору «Кассиопеи» важно быть максимально прозрачными в том, чтобы чётко объявить, за какие услуги, какая плата вносится. И тогда это отделит вас в глазах государства и этих журналистских эгрегоров от мошенников.

Мошенники на доверии – это кто? Это те, кто зарабатывает не просто на доверии, а те, кто зарабатывают на доверии тем услугам, которые они не могут оказать, а просто лгут людям о том, что они могут их оказать.

Мошенничество — это не бизнес на доверии, это бизнес на лжи. Если вы верите сами в свои утверждения, например, о контактах с кем-то, то это не является ложью. Это является вашей верой. А если человек лжёт осознанно, то это уже бизнес на лжи, и у него другая карма.

Я приведу пример мошенничества. Например, когда человек, точно понимая, что он продаёт некачественный товар или услугу, начинает её рекламировать как качественный и скрывать недостатки этого товара или услуги, то это мошенничество. А когда он это не понимает и сам верит в свой товар или услугу, то это не мошенничество. Это просто его убеждение, на котором он зарабатывает деньги.

Вам понятно?

Максим: Да, мне понятно.

Ирина (Спиридон): Что касается эгрегора «Кассиопеи», для гармонизации с остальными эгрегорами вам важно быть абсолютно прозрачными, в том числе и в

финансовом плане. То есть обозначать: первое — за какие услуги и на каких условиях платятся деньги. И обозначать так, чтобы эти услуги были теми, которые вы реально можете сделать. Не обещать чего-то невыполнимого.

Максим: А мы никогда и не обещали ничего невыполнимого.

Ирина (Спиридон): Это должно быть чётко прописано, например, на ваших ресурсах, те обещания, которые вы даёте. Особенно это касается здоровья, целительства. И в том числе это касается ваших партнёров: у них должно быть прописано, что их помощь не гарантирует каких-то результатов. Потому что в исцелении результат часто зависит от человека, который пользуется этой услугой, в той же, а то и в большей степени, чем от мастера, который её оказывает. Это нужно чётко прописать.

Максим: Дорогие партнёры, я знаю, что вы, наверное, не смотрите прямые эфиры, но если вы вдруг услышите эти рекомендации, я попрошу вас им следовать!

Ирина (Спиридон): Если человек целитель, например, что-то исцеляет, ему важно в саморекламе, в той информации, которую он даёт потенциальным клиентам, указать: «Я владею теми-то, теми-то энергиями, я могу их на вас направить, но результат зависит от меня и от вас в равной степени». Это будет честная позиция.

Максим: Я понял.

1:04:05 Дух Спиридона о правилах накопления финансов.

Максим: Скажи, пожалуйста, нужно ли накапливать финансы?

Ирина (Спиридон): Кому нужно?

Максим: Человеку, допустим. Есть такое мнение, что человек, как только начинает накапливать финансы, у него заканчивается финансовый поток. Это правда или нет?

Ирина (Спиридон): Ты, наверное, хочешь меня спросить, как это делать правильно?

Максим: Да.

Ирина (Спиридон): То есть правильно ли накапливать финансы?

Максим: Да, правильно ли накапливать финансы?

Ирина (Спиридон): Правильно не накапливать все финансы, а важно распределить свои финансы и какую-то часть откладывать на будущее: часть направлять на дальнейшее развитие, часть на благотворительность, часть на текущие нужды. То есть нужно правильно распределить финансы.

Накапливать финансы важно в размерах, которые создадут вам финансовую безопасность примерно на 3–6 месяцев вашего нахождения без привычного заработка, работы или гонорара. Потому что 3–6 месяцев нужны будут вам, чтобы спокойно осуществлять свои материальные нужды без долгов в тот период, когда вы заболеете или потеряете работу, чтобы её найти опять или восстановить своё здоровье, пока вы не можете работать.

Максим: Я правильно понял, что на полгода вперёд можно себя страховать, а всё остальное надо перераспределять?

Ирина (Спиридон): Смотрите: сначала заведите свой финансовый дневник. Там обозначьте, сколько у вас расходов на ваши жизненные нужды — на жильё, где вы живёте, на питание, на одежду. На каждый месяц распределите, сколько вам нужно, чтобы жить привычной жизнью, которой вы живёте. И эта сумма, запасённая (показывает) на период от 3 до 6 месяцев, которая зависит от вашего желания, является оптимальной финансовой подушкой безопасности.

Максим: Я понял.

1:06:31 Дух Спиридона о финансовой грамотности.

Максим: Скажи, пожалуйста, почему одни люди живут в изобилии, а другим всю жизнь не хватает средств, даже при искренней вере и добрых поступках?

Ирина (Спиридон): Не хватает средств чаще всего тем, кто рационально не

распределяет эти средства. Это нужно уметь делать. Я считаю, что в ваших школах необходимо ввести уроки финансовой грамотности, где будут объяснять, как рационально расходовать средства и направлять их в рост.

Максим: Значит, ты рекомендуешь в школах ввести финансовую грамотность?

Ирина (Спиридон): Да, где будет объяснено, что такое финансовый эгрегор, как он функционирует, что такое финансы, как они работают. И как адекватно и грамотно продать свой труд работодателю, чтобы каждый час вашего времени оплачивался так, чтобы это было выгодно вам, а не ему. Точнее, чтобы это было выгодно обеим сторонам — и вам, и ему. Он-то будет заботиться о своей выгоде. Обычно работодатели очень хорошо это обучаются делать в связи со своей предпринимательской деятельностью. А вот работники могут не знать, как договариваться с работодателями, и остаются в невыгодном положении, когда они вложили больше энергии, работы и труда, чем получили денежного вознаграждения.

Но всё это может решить прохождение финансовой грамотности. Там будет рассказано, какие затраты на ту или иную работу. И даже будет рассказано, как правильно договариваться с работодателем, чтобы он заинтересовался и оплатил ваш труд так, чтобы было выгодно обоим – и ему, и вам.

1:08:28 Дух Спиридона о судьбе доллара.

Максим: Скажи, пожалуйста, вот люди интересуются, какая судьба у доллара, валюты? Будет ли он повышаться, либо будет понижаться?

Ирина (Спиридон): Будут колебания, которые значительно будут зависеть от политики Соединённых Штатов Америки.

Если политика Соединённых Штатов Америки будет направлена больше на безопасность и финансовое процветание собственной страны, то доллар будет укрепляться. Если политика Соединённых Штатов будет направлена на распыление финансов, на интересы других государств за рубежом, то есть на иностранные для Соединённых Штатов государства, то доллар будет падать.

1:09:16 Дух Спиридона о судьбе биткойна.

Максим: Скажи, пожалуйста, а какая судьба у биткойна? Это электронная валюта.

Ирина (Спиридон): Есть вероятность, что биткойн будет основным платёжным средством, если будут переходить на электронные деньги, которые проводятся через карты, через чипы.

Есть вероятность, что будут изобретены чипы, через которые люди будут расплачиваться, как через карточки.

Максим: Значит, есть вероятность, что биткойн станет основным?

Ирина (Спиридон): Не основным для всей Земли, но основным в некоторых регионах. Например, в Канаде, Соединённых Штатах Америки, Австралии и некоторых европейских странах.

Максим: Понятно, очень интересно. Так, поехали дальше.

Ирина: Интересно.

1:10:11 Дух Спиридона о дарении и благодарности.

Максим: Когда отдаёшь, возвращается в разы больше. Действительно ли это так?

Ирина (Спиридон): Да, это так. Если отдаёшь искренне, с чувством любви, а не с ожиданием, что это вернётся. Ожиданием можешь это перекрыть. Потому что ты будешь показывать Богу и Ангелам, что отдаёшь не для помощи другим, а для того, чтобы помогли тебе. А это неискренность.

Максим: Можно ли просить деньги в дар? И как экологично благодарить человека, что подарил деньги?

Ирина (Спиридон): Просить можно о чём угодно. Это свобода человека, о чём вы

просите.

Как поблагодарить кого?

Максим: Как правильно благодарить человека, который вам подарил деньги?

Ирина (Спиридон): От сердца. Как вам сердце подсказывает.

Вот вам что-то подарили. Лучше всего выразить свои чувства в той форме, в которой вы их ощущаете, без наигранности какой-то. Искренне скажите, что вы чувствуете.

1:11:16 Дух Спиридона об энергетике денежных ритуалов.

Максим: Вопрос: работают ли различные денежные ритуалы и как? Например, связанные с Луной, свечами, маслами, травами. Вообще, как работают эти ритуалы, что они усиливают? Почему после использования какого-то ритуала у тебя, допустим, улучшается финансовое положение или состояние? Что происходит?

Ирина (Спиридон): Они работают с финансовым эгрегором, то есть направляют, расширяют потоки от финансового эгрегора. То есть идёт обращение к финансовому эгрегору, и благодаря специальным ритуалам с плазмоидами поток этот расширяется. Вот есть финансовый эгрегор, и между человеком и им есть канал. И он как бы становится шире, вы как будто увеличиваете поток воды в душе. Очень образно.

И есть ритуалы, где с помощью заговора формируется мыслеформа, которая остаётся в биополе человека и привлекает к нему финансовую удачу и стабильность, и привлекает к нему приток денег. Это тоже работа с финансовым эгрегором, например, через создание амулетов. И многие плазмоидные цивилизации, не только, кстати, земные, но и космические, работают с энергиями финансового эгрегора Земли. Это обусловлено тем, что финансы очень ценны для некоторых контактёров этих плазмоидов. Для самих-то плазмоидов финансы не играют такой роли, они ведь живут в тонких мирах.

Я так понял, ты спрашиваешь причину интереса плазмоидов к финансовому эгрегору?

Максим: Да.

Ирина (Спиридон): Потому что это важно для людей, и они как бы выполняют желания людей ради получения от них энергии.

И смотря ещё какие плазмоиды. Если высоковибрационные — они работают с финансовым эгрегором ради получения от своих контактёров на Земле и от тех, кто обращается к этим контактёрам (они у вас называются магами), энергий благодарности и любви. Если это средние плазмоиды со средних духовных уровней, то их устроит, например, энергия почитания, уважения. А если это плазмоиды с низших, демонических уровней, то они могут удовольствоваться энергиями гнева, ярости, обиды или, например, болезней каких-то.

Поэтому, прежде чем проводить ритуал, очень важно понимать, каких плазмоидов вы призываете, чтобы за увеличившийся финансовый поток у вас не образовался энергетический долг перед низковибрационными плазмоидами, который потом будет трудно отработать, так как чтобы его отработать, нужно будет испытывать негативные эмоции. И придётся потом его списывать через Ангелов, а это не всегда возможно.

1:14:29 Дух Спиридона о мерах предосторожности при проведении ритуалов.

Максим: Значит, есть в этом очень большая вероятность попасть в западню?

Ирина (Спиридон): Нужно смотреть, с какими плазмоидами вы работаете. Чтобы узнать, через каких плазмоидов вы получаете исцеление, лучше всё-таки контактёру или магу, который с ними работает, сразу же спросить у них, какие энергии в качестве энергообмена и платы за ритуал и помощь этому человеку их устроят. Потому что могут быть разные ответы.

Максим: То есть перед тем, как идти к какому-нибудь магу, нужно обязательно быть аккуратным в плане того, с какими плазмоидами этот маг работает. Правильно?

Ирина (Спиридон): Дело в том, что если вы не сами совершаете ритуал, а идёте к магам, то перед заказом и оплатой этого ритуала (смотря как маг хочет – по сердцу или фиксированную плату, там у всех разные правила) в любом случае будет правильно и логично сначала у мага поинтересоваться, с какими именно Духами он работает. Он может не называть их плазмоидами, лучше говорить с ним проще: «С какими именно Духами и силами вы работаете, и какую энергетическую плату от меня как от заказчика ритуала они потребуют по закону энергообмена?»

Да, есть ещё вопрос: как вам отличить, правду ли вам сказали маги, какую плату потребуют плазмоиды? У вас же есть такой вопрос?

Максим: Да, да.

Ирина (Спиридон): Понимаете, здесь вам лучше спросить своё сердце, то есть своё Высшее Я, безопасно ли для вашего Духа обращаться именно к этому магу. Потому что вас могут обмануть, если вы не видите сущностей. А ваше Высшее Я их видит и может сказать, обращаться к ним или нет.

1:16:38 Дух Спиридона о многовариантности финансовых процессов.

Максим: Можно ли предсказать успех на фондовом рынке и в криптовалютах с помощью астрологии, таро, рун?

Ирина (Спиридон): Можно, но это будет вероятность.

Максим: Это будет вероятность, да?

Ирина (Спиридон): Всё будущее, в том числе и финансовых средств, многовариантно, может исполниться, а может нет.

1:16:59 Дух Спиридона об энергиях, притягивающих финансы, о чистоте финансов.

Максим: Помогают ли притягивать финансы различные минералы?

Ирина (Спиридон): Да, есть специальные минералы, которые например, активизируют работу. Вообще, человек работает с финансовым эгрегором через чакру Манипура — третью чакру, которая находится в районе солнечного сплетения. В этой чакре заложены энергии Солнца и энергии стихии Огня, это две разные энергии. Через эти энергии и через эфирные масла, кристаллы, минералы, растения, которые соответствуют стихии Огня и Солнцу, можно активизировать энергии Манипуры на притягивание большего финансового потока.

Максим: Я понял. Не буду спрашивать, какие минералы, потому что времени мало.

Ирина: Там разные, сейчас я объясню про минералы.

Максим: Давай в закрытом клубе лучше расскажем.

Ирина: Про чакры, минералы, цифры, травы и все материальные объекты, которым соответствует вибрация третьей чакры, у нас идёт речь в Воронеже на второй ступени контактёрского курса. Так что приезжайте, я буду рассказывать.

Максим: Да, точно, у нас же есть вторая ступень контактёрских курсов, где всё как раз рассказывается плазмоидами через Ирину Подзорову.

Ирина: Да, они там приходят и рассказывают. Второй и третий курсы – это и про чакры, и про солнечные энергии. Короче, там много чего.

Максим: Вот человек торгует на бирже. Я не знаю, знаешь ли ты, что такое биржа? Биржа это где торгуют финансами. И он зарабатывает деньги торговлей на бирже. Как понять, во благо ли тебе даны деньги от торговли на бирже?

Ирина (Спиридон): Если эти деньги не связаны с выигрышами и проигрышами других, как я уже говорил в первой части, то они считаются кармически чистыми.

1:19:23 Дух Спиридона о финансировании людей с различными зависимостями

Ирина: Вот, интересный вопрос: «Каким чудом люди с тяжёлыми зависимостями,

будучи нищими, всегда находят деньги и возможности обеспечить свою зависимость, даже если она дорогая?» Интересный же вопрос?

Максим: Да, интересный.

Ирина: Наверное, здесь имеется в виду, что человек зависит от таких веществ, как, например, алкоголь и наркотики, обеспечивать которые дорого, для которых нужны деньги. Это действительно интересный вопрос, потому что люди под воздействием таких веществ часто становятся нетрудоспособными, и им сложно зарабатывать на свою зависимость.

Ведь, например, даже если человек пьёт алкоголь в больших количествах, это влияет на его трудоспособность, на его тело. Он часто приобретает различные болезни, зачастую не выполняет свои трудовые обязанности, из-за чего его могут уволить. А значит, у него не остаётся финансового источника. А алкоголь продают в магазинах за деньги. И чтобы ему обеспечить свою потребность, ведь дозы алкоголя растут, на это требуются довольно значительные средства.

А где он их тогда берёт, если не работает? Тем более наркотики, которые распространяются наркоторговцами нелегально, и цены на которые, чтобы нажиться на этих людях, они поднимают в тысячи раз от себестоимости самих веществ. Где тогда потребители их берут, если наркотическое опьянение мешает работать?

(Спиридон) Да, я понял вопрос.

Дело в том, что эти люди, о которых вы говорите, могут обеспечивать свои потребности с помощью краж, мошенничества, обмана, с помощью прямого разбоя, то есть нападения на людей. С помощью того, что они берут в долг у своих друзей, обещая им отдать, и некоторые им верят. И даже с помощью попрошайничества, то есть просят милостыню. Или с помощью распродажи своих вещей, имущества, иногда вплоть до домов и квартир, которые им принадлежат, а сами живут у друзей, которые ещё сохранили свои квартиры. И свои деньги, которые получили за это имущество, они постепенно тратят на обеспечение себя алкоголем, наркотиками, пока у них всё не кончится. Такое тоже бывает. По-разному бывает.

1:22:32 Дух Спиридона о техниках визуализации желаний.

Максим: Работают ли техники визуализации желаний, такие как «Карта желаний», для притяжения денег и изобилия?

Ирина (Спиридон): Да, работают. Опять же, результат здесь не гарантирован. Он зависит как от вас, так и от финансового эгрегора. Финансовый эгрегор даёт возможности, а вы их реализуете через свою работу и через свои идеи.

1:22:58 Дух Спиридона об азартных играх.

Максим: «Грешно ли играть в покер? Расскажите правду об азартных играх». Расскажи, пожалуйста, правду об азартных играх.

Ирина (Спиридон): Ты имеешь в виду игры на деньги?

Максим: Да, в покер люди играют – кто-то проигрывает, а кто-то выигрывает. Как это влияет на карму человека и на его финансовый эгрегор?

Ирина (Спиридон): Как и в лотерее. Стремление получить деньги за счёт проигрыша другого, а не своей собственной работы, ведёт к финансовым потерям. Это как с лотереей.

Там есть небольшое отличие: лотерею просто покупают, а в покере прикладывают какие-то интеллектуальные усилия, чтобы выиграть. Всё-таки игра в покер на деньги больше напоминает какую-то форму работы.

Ещё нужно не забывать, что результат игры в покер часто зависит от распределения карт между участниками, то есть от везения и удачи каждого участника, а не чисто от его интеллектуальных возможностей.

Максим: А это сказывается, допустим, на карме человека, на его финансовом

потоке?

Ирина (Спиридон): Это сказывается так, что тот, кто играет в покер на деньги, привлекает к себе людей, которые будут с ним финансово взаимодействовать таким образом, что станут рассматривать его, например, как объект финансовой выгоды. Но всётаки это не в такой степени выражено, как в случае с лотереями, потому что в лотерее вообще выигрыш идёт за счёт тех, кто её купил, а не так, что ты играл и прикладывал свои усилия.

Я считаю, что азартные игры на деньги — это всего лишь стремление человека приобрести денежные средства, не вкладывая свой труд, то есть не производя товары или услуги, которые будут полезны обществу. И всё это, на самом деле, имеет один и тот же заряд — заряд эгоизма. И здесь нет разницы, как это выражено: хоть в карты играют, хоть в шахматы, хоть бросают кубики на деньги.

Например, четыре человека, у которых есть по 1000 рублей, могут договориться, что они выкинут кубики, и у кого больше всех выпадет сумма цифр на этих кубиках, тому все остальные отдают деньги. Так тоже можно договориться. И тогда получит деньги тот, у кого будет везение в этом плане, а остальные будут участвовать, надеясь на выигрыш, но они проиграют. И вот эта энергия проигрыша, во-первых, она направится в ауру выигравшего, то есть это будет какое-то недовольство. А во-вторых, тот, кто выиграл, получит эти финансовые средства не за свою работу, а просто потому, что его удача и везение повернули кубики таким образом.

У него может сформироваться такой характер, такая привычка – получать деньги просто за везение. И это может привести его к ошибкам и финансовым потерям в дальнейшем. Дело в том, что человек, получая деньги таким образом, может быстро к этому привыкнуть, и ему будет сложно потом их зарабатывать своим трудом.

Понимаешь, о чём я говорю?

Максим: Да.

Ребята, коротенький ритуал мы будем давать либо в закрытом клубе, либо в медитациях.

Ирина (Спиридон): Да, сейчас у нас ответы на вопросы. Тем более, о ритуале мне нужно поговорить всё-таки с гномами.

1:27:28 Дух Спиридона о глобальном финансовом кризисе.

Максим: Правда ли, что в ближайшее время нас ждёт глобальный финансовый кризис из-за перегретого рынка? И что ожидать в ближайшем будущем вообще?

Ирина (Спиридон): Ещё раз повторю: будущее многовариантно.

Максим: А есть вариант, что будет глобальный финансовый кризис на планете?

Ирина (Спиридон): А что ты понимаешь под кризисом?

Максим: Я не знаю, как правильно задать вопрос тогда. Будут ли какие-то проблемы с деньгами в мировом масштабе?

Ирина (Спиридон): Нет.

Насчёт проблем с деньгами есть такой анекдот.

Это напоминает анекдот, который известен в финансовом эгрегоре, потому что он на тему финансов. В чём суть этого анекдота, такой истории? Анекдот – это типа притчи, но только имеет смешной смысл.

Инопланетяне прилетают на Землю и говорят: «Мы за вами наблюдали, и по вашим средствам массовой информации выяснили, что на Земле не хватает денег, чтобы вы жили хорошо. Скажите, что это за ценный ресурс? Мы летаем по всей Вселенной, мы его добудем и привезём вам». На что был ответ: «Мы сами производим деньги». После этого ответа инопланетяне сказали: «Если вы сами их производите и говорите, что вам их не хватает, тогда мы вычёркиваем вас из списка разумных существ».

(Ирина) Как тебе анекдот?

Максим: Он там по-другому вроде рассказывается, я так понимаю?

Ирина: Но в эгрегоре он так отображается: «если вы сами производите ресурс, которого вам не хватает».

Максим: Да.

Ирина (Спиридон): Как вам такой анекдот? Так и здесь: вы сами будете производить деньги.

Этот анекдот в ответ на вопрос про кризис.

Не будет такого, что денег не будет на Земле, всё равно вы будете их производить. А кто, как и куда их направит в те или иные периоды, например, каких-то дефицитов, это уже зависит конкретно от каждого государства и от каждого человека в этом государстве. Кризис — это очень сложный серьёзный финансовый процесс, в котором одни выигрывают, а другие проигрывают.

1:30:27 Дух Спиридона об ипотеке.

Максим: В первой части было сказано, что кредиты лучше не брать. Но сейчас многие семьи берут ипотеку. Это тоже плохо? Если такова необходимость, то как сделать это минимально травматично?

Ирина (Спиридон): Да, я знаю (знает, что такие отношения существуют в финансовом эгрегоре).

Если нет другого способа обеспечить себя жильём, кроме как через долги, то, конечно, лучше максимально подстраховать себя, обезопасить в плане того, что не брать эту ипотеку без совета со своим Высшим Я, без точного понимания того, как вы будете её платить.

И там тоже необходимо будет создавать подушку безопасности, откладывая каждый месяц, одновременно с платежами по этой ипотеке, чтобы в случае потери работы или каких-либо крупных трат, например, на ремонт квартиры, машины, какой-то болезни или ещё чего-то, не прерывались платежи по кредиту по этой ипотеке. И чтобы вы смогли выжить и сохранить финансовую стабильность без новых долгов в кризисной для себя ситуации. Тогда ещё более необходима финансовая подушка, о которой я говорил.

Максим: Для многих людей это невозможно. Многие люди платят ипотеку, и остаются деньги только на питание.

Ирина (Спиридон): Значит, первое – распределить свои траты на питание и на другие нужды. Второе – найти дополнительный источник заработка в своё свободное время, которое у них остаётся от работы. Возможно, надомную или какую-либо интеллектуальную работу, связанную с написанием статей, ведением блогов или написанием книг. Здесь нужно смотреть, что человек ещё умеет делать.

Максим: Ладно.

1:32:35 Дух Спиридона о финансовых спорах.

Максим: Как правильно поступить с точки зрения энергообмена и духовных принципов, если услуга тебе оказана некачественно, но с тебя требуют оплату?

Ирина (Спиридон): Через договор. Есть закон о защите прав потребителей, например, требующий соблюдение договора. Нужно смотреть на этот закон и действовать по нему.

Например, человек, который считает, что ему была оказана некачественная услуга или был передан некачественный товар, имеет право требовать расторжения договора и возмещения своих средств. Но это нужно смотреть, смотря какая услуга и смотря какой товар. В некоторых случаях, например, нужно производить экспертизу товара, чтобы понять, не поломал ли её сам потребитель.

Максим: Я вам скажу больше, ребята. В проекте «Кассиопея», если вы считаете, что вам услуга оказана неправильно, вы считаете, что вас обманули либо ещё что-то, вам в любом случае 100% вернут то, что вы направили в Проект в качестве оплаты.

Ирина (Спиридон): Среди людей такие споры возникают часто.

Например, женщина пошла в парикмахерскую, её подстригли за деньги, она заплатила какую-то сумму, и вдруг результат ей не нравится. Она говорит: «Вы мне испортили причёску!» И по закону о защите прав потребителей она имеет право вернуть свою сумму. И здесь уже нужно смотреть на то, не субъективное ли это восприятие данной клиентки, что ей не понравилась услуга. Но по закону потребовать возвращение своих средств за то, что ей не нравится, она имеет право. Закон здесь защищает больше потребителя, чем исполнителя.

Поэтому, если ваши услуги связаны с субъективным восприятием людей, необходимо в договоре между вами и ими всегда прописывать, что в случае споров на тему возврата денежных средств, они разрешаются переговорами между участниками договора либо в судебном порядке. По-другому не получится, потому что всем людям вы или другие люди не сможете понравиться, так сказать.

Максим: Как мы съездили в Армению? Ребята, мы съездили в Армению замечательно. Замечательная страна, замечательные люди. Приехало много народа. Для всех разное слово «много», но достаточно большое было количество народа, и все получили то, зачем приехали. Была личная обратная связь от Ирины, у нас была очень интересная, насыщенная программа. Поэтому смотрите: у нас в ближайшее время, 5-6 июня, будет двухдневный ретрит в Санкт-Петербурге, а 7-14 июня — ретрит в Карелию (можете найти на нашем сайте). Поэтому ждём вас в Карелии, где с 7-го по 14-е, 7 дней августа мы будем с вами на полуострове и на Ладожском озере, будем проводить различные практики.

1:36:40 Дух Спиридона о связи энергий финансов и любви.

Ирина (Спиридон): Я ещё вам хочу сказать насчёт прав и обязанностей людей, связанных с товарами и услугами.

Производителем и продавцом товаров и услуг может быть любой другой человек либо вы сами. И здесь необходимо понимать, что важно не только отстаивать свои права или оказывать друг другу услуги за деньги, но важно в этом ещё проявлять любовь. Мы не должны забывать о любви, когда говорим о финансах, потому что они должны идти параллельно друг другу, но не противоречить друг другу.

Поэтому, даже если ваши права нарушили, например, продали вам товар или оказали услугу, которая вам не нравится, вы, конечно же, имеете полное право, данное вам Богом, потребовать свои деньги обратно, потому что это не соответствует вашему выбору. Но, если деньги вам не возвращают, не нужно копить обиды, злость на этого человека, а нужно его простить и отпустить, чтобы не понижать свои собственные вибрации и не накапливать негативную карму.

1:38:02 Обращение Духа Спиридона Тримифунтского к зрителям.

Максим: Дорогой Спиридон, я хочу тебя поблагодарить за то, что ты присутствовал второй раз на нашем эфире. Это очень актуальная тема для слушателей. И я прошу тебя на втором эфире в конце оставить какое-нибудь послание нашим слушателям, которое будет касаться их финансового благополучия. Как к нему прийти, и что нужно сделать для того, чтобы не нарушать законы финансового эгрегора?

Ирина (Спиридон): Дорогие друзья, благодарю вас за приглашение меня уже второй раз на эфир. Я готов отвечать на ваши вопросы и далее, если они возникнут.

Я хочу дать такой духовный совет: любые деньги, которые вы получаете за что-то, можно направить как на достижение духовных целей, то есть для вашего совершенствования, так и для вашей деградации. И я прошу вас всегда направлять деньги только на добрые цели любви, счастья, здоровья и успеха. Я прошу вас не направлять эти деньги на разрушение себя, потому что в этом случае та божественная энергия, которая проявлена в этих деньгах, будет использоваться неправильно, что вызовет кармические долги и уроки.

Максим: Благодарю!

Дорогие друзья, огромное всем спасибо! До встречи в следующих эфирах! Пока-

пока!

Ирина: До встречи! Пока!

транскрибация – Качалин Матвей, корректура – Ольга Шепелева